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ATA DA 49ª REUNIÃO DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIAS 

Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, às dezesseis horas, no auditório da 1 

Sede Acadêmica do Campus Blumenau na Rua João Pessoa, 2750, reuniram-se sob a presidência 2 

do Chefe do Departamento Prof. Adriano Péres, os membros do Departamento de Engenharias do 3 

Centro de Blumenau, atendendo a convocação anteriormente feita, com a presença dos seguintes 4 

professores: Adão Boava, Alexandre José Sousa Ferreira, Alex Fabiano Bueno, Ana Julia Dal 5 

Forno, Andrea Cristiane Krause Bierhalz, Brenda Teresa Porto de Matos, Carlos Roberto Moratelli, 6 

Caroline Rodrigues Vaz, Cátia Rosana Lange de Aguiar, Cintia Marangoni, Ciro André Pitz, 7 

Cristina Luz Cardoso, Daniel Alejandro Ponce Saldías, Daniel Martins Lima, Ebrahim Samer El 8 

Youssef, Fernanda Steffens, Fernando Luís Peixoto, Fernando Ribeiro Oliveira, Francisco 9 

Claudivan da Silva, Grazyella Cristina Oliveira de Aguiar, Hugo José Lara Urdaneta, Janaína 10 

Gonçalves Guimarães, Leonardo Mejia Rincon, Luiz Antônio Maccari Junior, Maiquel de Brito, 11 

Marcos Vinicius Matsuo, Mauri Ferrandin, Miguel Angelo Granato, Rita de Cássia Siqueira Curto 12 

Valle, Selene de Souza Siqueira Soares e Sérgio Luiz Ferreira. Justificaram suas ausências os 13 

professores: Ana Paula Serafini Immich Boemo, Fábio Rafael Segundo, João Batista Rodrigues 14 

Neto, Leonardo Ulian Lopes, Marcelo Roberto Petry, Maria Elisa Philippsen Missner e Tiago Davi 15 

Curi Busarello.  O prof. Adriano iniciou a reunião às 16h05min, após aguardar a formação de 16 

quórum necessário, passando para a pauta do dia. Item 1: Apreciação de ata da 48ª reunião; A 17 

ata, enviada via e-mail com a convocação da reunião, foi colocada em discussão. Sem discussões, 18 

passou-se à votação, sendo aprovada por unanimidade. Item 2: Apreciação de parecer de 19 

relatório de estágio probatório: Prof. Marcos Vinicius Matsuo – Processo 23080.016578/2018-78 20 

(2º relatório). O Prof. Adriano leu o parecer, este foi colocado em votação, sendo aprovado por 21 

unanimidade com abstenção do professor avaliado. Item 3: Homologação de Aprovações Ad-22 

Referendum em projetos de pesquisa; Projeto: “Elastômeros Reticulados Dinamicamente de 23 

Poli(fluoreto de vinilideno) com Copolímero Etileno Acetato de Vinila (EVA) para aplicações na 24 

indústria automobilística”. Requerente: Johnny de Nardi Martins; Projeto: “Estudo e 25 

desenvolvimento de armadilhas fotográficas para monitoramento ambiental”. Requerente: 26 

Leonardo Mejia Rincon; Os pareceres foram lidos pelo prof. Adriano, sendo colocados em votação 27 

e aprovados por unanimidade. Item 4: Informe sobre a criação de novas estruturas 28 

administrativas a partir do ENG; Conforme decisão do CUn, as novas estruturas administrativas 29 

serão instaladas na data de hoje, pelo prof. João Luiz Martins. O Prof. Adriano informou que será 30 

aberto o edital de vaga de redistribuição da área de engenharia de produção, conforme aprovado em 31 

reunião anterior. O formulário foi projetado aos membros do departamento, e foi informado que 32 

esse processo ainda será feito pelo ENG. Item 5: Informe de mudança do nome do 33 

Departamento de Engenharias (ENG) para Departamento de Engenharia de Controle, 34 

Automação e Computação (CAC); O prof. Adriano informou que o atual departamento ENG 35 

muda de nome para CAC, departamento de Engenharia de Controle, Automação e Computação. E 36 

que serão criados o departamento de Engenharia Têxtil, sigla DET, e a Coordenadoria de 37 

Engenharia de Materiais, sigla EMT. Item 6: Encerramento das atividades do Departamento de 38 

Engenharias; O Prof. Adriano iniciou fazendo os seguintes avisos: algumas ações executivas e em 39 

sistemas ainda permanecerão com o ENG, até todos os departamentos estarem devidamente 40 

cadastrados; o PAAD só será separado por departamento a partir de 2019.2; as atividades serão 41 

repassadas aos respectivos chefes e despachadas em conjunto; o sistema PAAD está aberto para 42 

alterações, deve-se atentar para informar os horários de atendimentos aos alunos.  A Prof.ª Ana 43 

Julia informou que serão modificadas também as siglas das disciplinas, assim como as dos 44 
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departamentos. Prof. Adriano informou que foi solicitado pela direção a criação dos regimentos dos 45 

departamentos.  Item 7: Aprovação de ata da 49ª reunião. A ata foi lida pelo prof. Adriano, 46 

sendo colocada em votação e aprovada por unanimidade. A reunião foi encerrada às 16h30min. 47 

Nada mais havendo a constar eu, Adriana Bertolini, na qualidade de Secretária, lavrei a presente 48 

ata, que, se aprovada, vai por mim assinada e pelos membros presentes do Departamento de 49 

Engenharias. 50 

Adriano Péres Chefe do 

Departamento 

 

Hugo José Lara Urdaneta Subchefe do 

Departamento 

 

Adão Boava Professor(a)  

Ana Julia Dal Forno Professor(a)  

Andrea Cristiane Krause Bierhalz Professor(a)  

Alexandre José Sousa Ferreira Professor(a)  

Alex Fabiano Bueno Professor(a)  

Brenda Teresa Porto de Matos Professor(a)  

Ana Paula S. Immich Boemo Professor(a)  

Carlos Roberto Moratelli Professor(a)  

Caroline Rodrigues Vaz Professor(a)  

Cátia Rosana Lange de Aguiar Professor(a)  

Cintia Marangoni Professor(a)  

Ciro André Pitz Professor(a)  

Claudia Merlini Professor(a)  

Cláudio Michel Poffo Professor(a)  

Cristiano da Silva Teixeira Professor(a)  

Cristina Luz Cardoso Professor(a)  
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Daniel Alejandro Ponce Saldías Professor(a)  

Daniel Martins Lima Professor(a)  

Ebrahim Samer El Youssef Professor(a)  

Fábio Rafael Segundo Professor(a)  

Fernanda Steffens Professor(a)  

Fernando Luís Peixoto Professor(a)  

Fernando Ribeiro Oliveira Professor(a)  

Francisco Claudivan da Silva Professor(a)  

Grazyella C. Oliveira de Aguiar Professor(a)  

Janaina Gonçalves Guimarães Professor(a)  

João Batista Rodrigues Neto Professor(a)  

Johnny De Nardi Martins Professor(a)  

José Alexandre Borges Valle Professor(a)  

Larissa Nardini Carli Professor(a)  

Leonardo Mejia Rincon Professor(a)  

Leonardo Ulian Lopes Professor(a)  

Luciana Maccarini Schabbach Professor(a)  

Luiz Antônio Maccari Junior Professor(a)  

Maiquel de Brito Professor(a)  

Marcelo Roberto Petry Professor(a)  

Marcio Roberto da Rocha Professor(a)  

Marcos Vinícius Matsuo Professor(a)  
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Maria Elisa Philippsen Missner Professor(a)  

Marilise Luiza M. dos Reis Sayão Professor(a)  

Mauri Ferrandin Professor(a)  

Miguel Ângelo Granato Professor(a)  

Rita de Cassia Siqueira Curto Valle Professor(a)  

Selene de Souza Siqueira Soares Professor(a)  

Sérgio Luiz Ferreira Professor(a)  

Tiago Davi Curi Busarello Professor(a)  

Wanderson Santana da Silva Professor(a)  

Adriana Bertolini Secretária  

 


